

# 66年党龄老党员行善35年 还想卖掉一套房子继续做好事

**本报讯** 1952年加入中国共产党,党龄66年,从未忘记入党誓词,更以实际行动践行;1983年开始,每年给困难群众捐款捐物,从未间断;乡亲们和邻居们都知道有困难,就找他,保准行。他叫杜泽富,86岁,通川区磐石镇人,现居达城。

近日,通川区磐石镇党委书记刘登钊代表磐石镇党委、政府在退休老党员杜泽富家中,接过了老人捐献的4万元现金,用于支持磐石镇开展扶贫工作,帮助更多群众。

刘登钊向老人承诺,一定把善款用好,善事做成,这笔钱将用于帮助重病重残、因病因学致贫的贫困家庭,并严格程序,公开接受社会和群众监督,还将在全体党员干部群众中宣传他的先进事迹,号召全体党员向杜泽富学习,不忘初心,永葆先进性。

1月18日,杜泽富老人刚刚度过了自己86岁的生日。回顾过去,老人说得最多的就是感谢党和国家的话语。1983年从磐石镇镇长职位退休后,“闲不下来”的杜泽富开始做起了生意,几十年下来,依靠诚信经营经营,积累了不少积蓄和房产、门市。现在每年靠门市租金就有很大一笔收入。

“现在富裕了,但我还记得自己是一名党员,我时刻记得党组织的教导。人人为我,我为人人,也只有这么做,我才对得起我的人党誓词。”杜泽富说,自己一直关注国家扶贫工作,唯一的女儿也已从教育岗位上退休,全家人十分支持他的善举。

据不完全统计,杜泽富30多年来捐款捐物,总共累计金额约70余万元。每年都会向他老家磐石镇新店社区的贫困户和附

近居民送去一些生活物资。老人今年同样是为新店社区的32户乡亲捐献了4100元现金以及物资,让大家开开心心过新年。

老人家中保姆透露,不管是老家的乡亲还是邻居,只要生活上遇到困难向他求助,他从不推辞。

老人还向记者透露了一个心愿,接下来希望卖出自己的一套价值百万以上的房产,拿出更多的钱来为扶贫工作献上自己的一份绵薄之力。

在磐石镇新店社区,磐石镇政府办公室主任陈芳郑重地将老人捐献的现金以及物资现场发放给了各位乡亲。乡亲们说,杜泽富老人已经这样做几十年了,每年他们都会收到老人送来的东西。

“我们非常感谢杜泽富老人对我们几十

年如一日的关怀、关爱。他快90岁了,希望他到老家来看一看,我们一起摆一摆龙门阵,我们的家乡比过去更好了。”新店社区党支部书记何光富说,希望杜泽富能回来看看全新的磐石田园综合体集聚区美景,见证家乡的巨大变化。

(特约记者 王志碧)



百姓平凡故事  
演绎精彩人生

达州好人·好事·好家庭

## 走,到莲花湖巴山大剧院 看美术书法摄影精品展

**本报讯** 2月11日,记者从市文化馆获悉,2018年新春佳节期间,由中共达州市委、达州市人民政府主办,中共达州市委宣传部、达州市人民政府新闻办、达州市文化广电新闻出版局承办,达州市文化馆协办的“2018‘迎新春美术书法摄影精品展’将在莲花湖巴山大剧院隆重开展。

本次美术书法摄影精品展以“欢乐中国梦·幸福达州人”为主题,所展出的150余幅作品,题材丰富、形式多样、格调高雅、个性鲜明,全面展示了党的十八大以来达州经济社会发展的新成就、脱贫攻坚的新成果、人民安居乐业的新生活,抒发了艺术家胸怀祖国、爱党爱民、潜心创作的真挚情怀。展览增添了节日的文化氛围,为老百姓准备了一道精美的文化大餐。

欢迎广大市民届时前去观展。  
(杨践 本报记者 邱霞)



## 亲切的问候 温暖的祝福

**本报讯** 在新春佳节来临之际,为丰富党员活动,联动辖区两新组织,通川区东城街道办事处凤翔社区党组织携手通川区民办幼儿园联合支部,共同开展“党员活动日”暨“双报到”活动。

活动中,党员们为辖区特扶家庭送去慰问金和慰问物资。每到一处,详细了解他们的生活状况,并鼓励他们放宽心态,积极面对生活,如遇困难要向社区反映,社区将尽力帮助解决。党员们亲切的问候和贴心的话语,让特扶家庭感受到党和政府的关爱与温暖。

(张恩绮 张小梅)

## 新春送温暖 爱洒贫困户

**本报讯** 近日,通川区朝阳街道办事处团包梁社区积极开展“新春送温暖活动”,先后走访慰问了社区贫困家庭、困难党员、复员军人、转业士官、低保户、贫困儿童、失独家庭等60余户,为他们送去大米、牛奶、清油等慰问物资及现金。

走访慰问中,社区工作人员还与贫困户倾心交谈,了解他们的家庭情况和实际需求,鼓励他们积极乐观、勇敢面对生活。

(李文平 王琼 邱一彪 本报记者 李媛颐)

### 社区艺术团 迎新展风采

**本报讯** 近日,通川区东城街道办事处翠屏路社区举办了凤凰艺术团迎新春联欢会。

歌伴舞《大美达州》拉开了联欢会的序幕。紧接着男女对唱、舞蹈、快板、小品等多种形式的节目相继上演,充分展示了社区居民的良好精神风貌,营造了浓厚的节日氛围。

翠屏路社区为加强文化建设,于2012年培育成立了社区儿童艺术团。过去的5年里,经过社区的精心扶持,发展到现在的集舞蹈、声乐、合唱、小品等于一体的多元化艺术团,2016年正式由达州市文联授牌,升级为“翠屏路社区凤凰艺术团”,同时命名该社区为“基层舞蹈培训基地”。每年艺术团自编自演文艺演出至少2次,艺术团代表社区参加市、区组织的多次文艺汇演及比赛,均取得了不错的成绩。

(张恩绮 本报记者 李媛颐 摄影报道)

近日,通川区朝阳街道办事处龙爪塔社区携手浙江莎普爱思药业股份有限公司开展“莎普爱思暖冬行动”,为该社区的贫困户、残疾人、“五保”老人送去了温暖和祝福。

据了解,此次慰问活动共计慰问贫困户20户。“莎普爱思”员工为每一名群众分发了大米,为大家检测“白内障”,并与困难群众亲切交谈,了解他们的健康状况,询问他们目前面临的困难和问题,以及对生产、生活方面的打算,鼓励他们树立信心、自强不息、克服困难,争取早日脱贫致富。

(黄蓉 摄)

Honour city  
2000 中国最佳城市称号  
江湾城

六期

Better Life  
澜岸

# 论“装”我一直都是 实力派

## 3.0精装升级版临江观景华宅 持续热销中

宏义集团

地址: 达州市北外张家坝江湾城接待中心(通区) 房预售证第2017-15号

0818 388 8888

广告